Câu 16:
[1D1-3.1-2] (THPT LÊ VĂN THỊNH BẮC NINH NĂM 2018-2019) Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm trên khoảng 
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Lời giải
Chọn A
PT đã cho 
[image: image7.wmf]2

2sin4sin60

xx

Û-++=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image8.wmf](

)

sin1

sin3

pt

x

v

x

n

=-

é

Û

ê

=

ë
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Câu 19.
[1D1-2.1-2] (THPT CHUYÊN BẮC NINH LẦN 01 NĂM 2018-2019) Phương trình:
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Lời giải
Chọn D

Phương trình:
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Câu 41.
[1D1-3.1-2] (THPT CHUYÊN BẮC NINH LẦN 01 NĂM 2018-2019) Nghiệm của phương trình 
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Lời giải
Chọn D

Phương trình đã cho tương đương với
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Câu 21:
[1D1-3.2-2] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Khi đặt 
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Lời giải
Chọn D
Do 
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Câu 23:
[1D1-2.1-2] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Giải phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Vì 
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Vậy phương trình tương đương 
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Câu 17:
[1D1-1.5-2] (THPT LÊ QUY ĐÔN ĐIỆN BIÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm tập giá trị của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
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Vậy tập giá trị của hàm số là đoạn 
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 Câu 26.
[1D1-2.1-2] Cho phương trình 
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. Tính tổng các nghiệm thuộc khoảng
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Lời giải
Chọn B 
Ta có: 
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Do đó trên khoảng 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình đã cho trong khoảng 
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Câu 33.
[1D1-2.1-2] Giải phương trình 
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Lời giải
Chọn C  
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Câu 6.
[1D1-2.1-2] Trong các phép biến đổi sau, phép biến đổi nào sai?
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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Câu 19.
[1D1-2.1-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Lời giải
Chọn B
Phương trình đã cho tương đương với phương trình 
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Vậy có 2 giá trị.
Câu 28.
[1D1-2.1-2] Tính tổng các nghiệm trong đoạn 
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Lời giải
Chọn C
Điều kiện để phương trình (1) có nghĩa 
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Khi đó, phương trình (1) 
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Vậy, tổng các nghiệm trong đoạn 
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Câu 10:
[1D1-1.3-2] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số 
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Lời giải
Chọn B
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Vậy hàm số 
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Câu 30:
[1D1-3.1-2] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Số nghiệm của phương trình 
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Ta có: 
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Do đó có 11 giá trị k, tương ứng với 11 nghiệm.
Câu 27:
[1D1-1.1-2] (PEN I - THẦY LÊ ANH TUẤN - ĐỀ 3 - NĂM 2019) Tập xác định của hàm số sau 
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Lời giải

Chọn A
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Vậy, tập xác định của hàm số là 
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Câu 21:
[1D1-2.1-2] (SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO VĨNH PHÚC NĂM 2018 - 2019 LẦN 01) Phương trình 
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Lời giải
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: 
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Câu 40:
[1D1-1.5-2] (SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO VĨNH PHÚC NĂM 2018 - 2019 LẦN 01) Cho hàm số 
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Lời giải
Ta có 
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Phương trình này có nghiệm 
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Vì phương trình luôn có nghiệm, suy ra 
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Câu 10:
[1D1-1.4-2] (THPT BẠCH ĐẰNG QUẢNG NINH NĂM 2018-2019) Vòng quay mặt trời Hạ Long Sun Wheel trong khu giải trí Sun World Ha Long Park có đường kính 115 m, quay hết một vòng trong thời gian 20 phút. Lúc bắt đầu quay, một người ở cabin thấp nhất cách mực nước biển 100 m. Hỏi người đó đạt được độ cao 200 m (so với mực nước biển) lần đầu tiên sau bao nhiêu giây (làm tròn đến 1/10 s)?
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Lời giải
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Câu 31.
[1D1-3.5-2] (TOÁN HỌC TUỔI TRẺ NĂM 2018 - 2019 LẦN 01) Tổng các nghiệm của phương trình 
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 trong khoảng
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Lời giải
Phương trình tương đương với:
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Trên khoảng 
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Câu 46:
[1D1-3.4-2] (THPT ĐOÀN THƯỢNG - HẢI DƯƠNG - 2018 2019) Cho 
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Lời giải
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Câu 29:
[1D1-3.7-2] (THPT CHUYÊN VĨNH PHÚC NĂM 2018-2019 LẦN 02) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Ta có: 
[image: image209.wmf](

)

(

)

2

1cos2

1sinsin2cos201.sin2cos20

2

x

mxxxmxx

-

+-+=Û+-+=



[image: image210.wmf]2sin2(1)cos21

xmxm

Û+-=+


Để phương trình có nghiệm thì điều kiện là: 
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Câu 2.
[1D1-2.5-2]
Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để phương trình: 
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Nên có 7 giá trị nguyên từ 
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Câu 7.
[1D1-2.1-2] (CHUYÊN HƯNG YÊN NĂM 2018-2019 LẦN 03) Tìm số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có 
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Câu 11:
[1D1-2.1-2] (CHUYÊN TRẦN PHÚ HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019 LẦN 02) Phương trình
[image: image233.wmf]2c

os1

3

x

p

æö

+=

ç÷

èø

có số nghiệm thuộc đoạn 
[image: image234.wmf][

]

0;2

p

là

A. 
[image: image235.wmf]1


B. 
[image: image236.wmf]2


C. 
[image: image237.wmf]0


D. 
[image: image238.wmf]3


Lời giải
Phương trình:

[image: image239.wmf]2cc

2

os1os

332

xx

pp

æöæö

+=Û+=

ç÷ç÷

èøèø



[image: image240.wmf](

)

2

32

2

32

xk

k

xk

pp

p

pp

p

é

+=+

ê

ÛÎ

ê

ê

+=-+

ê

ë

¢



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image241.wmf](

)

2

6

5

2

6

xk

k

xk

p

p

p

p

é

=+

ê

ÛÎ

ê

ê

=-+

ê

ë

¢


Vì 
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Câu 30:
[1D1-1.1-2] (CHUYÊN TRẦN PHÚ HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019 LẦN 02) Điều kiện xác định của hàm số 
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Điều kiện 
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Câu 33:
[1D1-2.1-2] Phương trình 
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Câu 27.
[1D1-2.1-2] (THPT ĐÔNG SƠN THANH HÓA NĂM 2018-2019 LẦN 02) Phương trình 
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Lời giải
Ta có: 
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Vậy phương trình có nghiệm 
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